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Disefio y Explotacién de Obras Maritimas

Convocatoria: Practica5  Tema: Viento y generacion

Apellidos: Nombre: NP:

Determinar la altura de ola y periodo que podria llegarse a formar en el estanque del Retiro de Madrid bajo la
accion de una tormenta cuyas rdfagas mdximas de viento alcancen los 80 Km/h durante al menos 10 min. Suponer
que el estanque es rectangular y que tiene una profundidad constante de 1,5 m. Comparar los resultados del método

deterministico de Iribarren con el del SPM
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Figura 1: Abaco de Saville (1954)
Meétodo de prevision de oleaje en aguas someras
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Meétodo de prevision de oleaje de Iribarren (L en Km)

SOLUCION:

1. H=0,72m T =3,18s5 L =1578m
2. Hy=0,18m Ty =15 tyin = 107,8s

3. H=0,78m T =3,35s L =15,50m



